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inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de 
antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie Fondul Social 
European+ 
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ANUNȚ 
Obiectivul general al proiectului (OG) îl reprezintă dezvoltarea și implementarea unui program 

comprehensiv de colaborare între Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila din București, 
Facultatea de Farmacie și potențialii angajatori pentru a facilita tranziția fluentă și eficientă a 
absolvenților în mediul socio-profesional. Acest obiectiv vizează crearea și consolidarea unor 
parteneriate durabile între universitate și companii farmaceutice, instituții medicale și/sau alte entități 
din industria farmaceutică. 

Prin intermediul acestui proiect, se va implementa un sistem de stagii de practică specializate, 
programe de internship și învățare la locul de muncă, adaptate nevoilor și cerințelor pieței farmaceutice 
actuale. Se urmărește să se ofere studenților experiență practică de înaltă calitate, să se dezvolte 
abilități specifice și să se consolideze competențele necesare pentru a se integra cu succes în piața 
muncii. 

Proiectul propune organizarea de sesiuni de coaching și alte activități axate pe dezvoltarea 
competențelor socio-emoționale, cum ar fi abilitățile de comunicare, managementul stresului, 
rezolvarea de probleme sau lucru în echipă. Aceste activități vor sprijini studenții în dezvoltarea 
personală și profesională, pregătindu-i pentru cerințele pieței de muncă moderne și promovând o 
integrare mai eficientă și mai armonioasă în mediul profesional. 
 

Grupul ținta este format din persoane care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: 
 
-Sunt studenți din domeniul de licență Farmacie de la ambele universități: UMF „Carol Davila” 

București și Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” 
din Târgu Mureș; 

-Nu au beneficiat de finanțare din alte proiecte cofinanțate din Fondul Social European sau Fondul 
Social European Plus, care vizează aceleași activități și competențe; 

-Au domiciliul în momentul înscrierii în una din cele 7 regiuni mai puțin dezvoltate ale României: 
Nord - Est, Sud - Est, Sud-Muntenia, Sud - Vest Oltenia, Vest, Nord - Vest și Centru (Regiunea 
București-Ilfov nu este eligibilă); 

-sunt cetățeni UE; 
-sunt de acord să facă parte din grupul țintă al proiectului; 
-au vârsta cuprinsă între 18 și 35 ani. 

 


